

*ГАЗЕТА ФЕВРАЛЬ.*



## *Приметы и факты о феврале*

Любопытно, что в старину февраль высокосного года принято было считать наитяжелейшим для жизни месяцем.

Вторую строчку в рейтинге тяжелых месяцев занимал май. Почему?

Ответ на этот вопрос ищит в разделе «Народные приметы февраля».

У древних славян февраль сначала был последним, а потом шестым месяцем в году. С восемнадцатого века, согласно новому летоисчислению, он стал привычным для нас вторым месяцем года. На территории современной России его называли снеженем, на территории Украины и Польши — лютым. Чехи и словаки называли этот месяц унором, хорваты - свеченом.

Древнерусский календарь примет на февраль свидетельствует, что до утверждения христианства этот месяц назывался сечень. В народных месяце словах также сохранились варианты названия — вьюговей, кривые дороги, снежень, бокогрей, лютый. Месяц именовался как февраль или феуларь (церковнославянское название).

Интересно, что название месяца февраль корнями восходит к мифологии. Фебрусом звали этрусского бога подземного царства.

Этруски – это племена, которые в I тысячелетии до н. э. населяли Апеннинский полуостров (современная Тоскана) и впоследствии оказали большое влияние на римскую культуру.

*Народные приметы февраля раскрывают нам и другие интересные факты об этом месяце.*

***Зимой много инея - летом много росы.***

***Утренняя зорька быстро гаснет - на холод.***

***Солнце всходит красное - на метель.***

***Яркие звезды - к морозу, тусклые - к оттепели.***

***Если февраль дождливый, то такими же можно ожидать весну и лето, а если погодливый, то предвещает засуху.***

***Февраль холодный и сухой - август жаркий.***

***В феврале много инея на деревьях - будет много меда.***

***24 февраля - ежели оттепель, холодов больше не будет!***

1 февраля на платформе МПАДО, инновационной площадкой которой является детский сад № 95, педагог-психолог Хохяева М.В. приняла участие в вебинаре "Развивающий диалог, как средство развития детской инициативы", где поделилась приемами и вариантами стимулирования и формирования развивающего диалога с детьми дошкольного возраста.

Дошкольное детство – важный этап в воспитании внимательного, чуткого читателя, любящего книгу, которая помогает ему познавать окружающий мир и себя в нём, формировать нравственные чувства и оценки, развивать восприятие художественного слова.

своим опытом В практической части семинара-практикума воспитатель Буданина О. Ю. продемонстрировала видео. И педагоги отметили актуальность инновационной технологии в работе с детьми дошкольного возраста.

## День науки

Все дети по своей природе любознательны, каждый из них - пытливым исследователем. Во Всемирный день науки – 8 февраля, все группы ДОУ № 95 превратились в исследовательскую лабораторию, а юные «учёные» погрузились в фантастический мир экспериментов и исследований. Ребята изучали свойства муки, песка, воды, воздуха и других явлений окружающего мира, экспериментировали, проводили опыты и наблюдения. День науки в группах получился ярким и запоминающимся! Возможно, в будущем ребята захотят сделать новые открытия, попробовать свои силы в собственных исследованиях.



## Экскурсия

9 февраля воспитанники старшей группы «Б» вместе с воспитателями и родителями посетили Национальный Музей. Экскурсия была очень содержательной и познавательной. Ребята с интересом рассматривали экспонаты, узнали от экскурсовода про быт людей, живущих много веков назад и еще много интересного из истории своего народа. Дети с восторгом обсуждали и обменивались впечатлениями об увлекательном походе в музей. Такие события формируют в сознании детей любовь к родному краю.



## *Муниципальный профессиональный конкурс Воспитатель года-2024*

15 февраля 2024 года на базе нашего дошкольного учреждения начался муниципальный этап профессионального конкурса «Педагог года РСО-Алания - 2024» в номинации «Воспитатель года-2024». Участницы конкурса пробуют свои силы в самых разных направлениях педагогической деятельности. Эрудиция, умение оперировать методами и приемами современных технологий, умение найти подход к каждому ребенку, увлеченность любимым делом – вот успех наших конкурсантов. Желаем всем участникам конкурса удачи! Пусть победит сильнейший.



## *Заккрытие конкурса Воспитатель года-24*

22 февраля на базе МБДОУ ЦРР детский сад № 95 состоялось закрытие муниципального этапа профессионального конкурса «Педагог года РСО-Алания-2024» в номинации «Воспитатель года - 2024». В нем приняли участие семнадцать человек. По результатам всех этапов в финал вышли семь участниц.

В этот день, в адрес лучших педагогов дошкольных образовательных учреждений звучали слова признательности и благодарности за активную профессиональную и жизненную позицию, которая ведет педагогов к вершинам мастерства!

В состав жюри конкурса вошли заместитель председателя Собрания представителей МО г. Владикавказ Салбиева Зита Ибрагимовна, начальник ВМКУ «Организационно-методический центр» Ларионова Зинаида Ивановна, а также педагоги и воспитатели дошкольных учреждений. Участники конкурса оценивались с точки зрения владения современными методиками и технологиями дошкольного воспитания и обучения.

Результаты конкурса будут подведены и объявлены позднее. Награждение победителей профессионального конкурса «Педагог года РСО-Алания-2024» в номинации «Воспитатель года - 2024» пройдет в торжественной обстановке.



## *Международный день белого медведя.*

В нашем детском саду прошло эколого-тематический день, посвящённый Международному дню белого медведя. Ребята рассматривали книги, иллюстрации, отгадывали загадки, смотрели мультфильм о любопытном белом медвежонке Умке, слушали сказку о созвездии белых медведей. Дети узнали о том, что белый медведь занесен в Красную книгу России из-за угрозы вымирания, им угрожает проблема таяния полярных льдов. Завершением интересного мероприятия было выполнение творческих работ. Ребята смастерили из бумаги белых медведей. Они очень старались, чтоб их мишка получился самым красивым и очаровательным, несмотря на его величественный и свирепый вид.

Ребята смастерили из бумаги белых медведей. Они очень старались, чтоб их мишка получился самым красивым и очаровательным, несмотря на его величественный и свирепый вид.



*23 февраля*

27 февраля 2024 года в старших и подготовительных группах было организовано музыкально-спортивное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества. Праздник начался с торжественного выхода детей под марш с флагами в руках, затем последовали конкурсы, эстафеты: «Морская тренировка», «Артиллеристы», «Саперы», «Снайперы», «Разведчики». Воспитанники показали какие они ловкие, выносливые и смелые. Так же пели песни, с выражением читали стихотворения и отгадывали загадки на военную тему



## *День стоматолога.*

9 февраля - день стоматолога .

К ребятам 1 младшей группы «А» в гости пришла врач-стоматолог Цховребова Белла Владимировна. Она прочитала сказку про зубы, а затем показала как чистить зубы на макете челюсти. Приучать к уходу за полостью рта надо с самого раннего возраста!





# НАЙДИ 10 ОТЛИЧИЙ

